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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PORTO VELHO – CMSPV

ATA  DA  NONA REUNIÃO  ORDINÁRIA DO CONSELHO  MUNICIPAL DE  SAÚDE  DE
PORTO VELHO - CMSPV, REALIZADA NO DIA  VINTE E QUATRO  DE  OUTUBRO DE
DOIS MIL E VINTE QUATRO.

Em vinte e quatro  de outubro do ano de dois mil e vinte e  quatro, às 09:00 horas,
reúnem-se para  nona reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Porto
Velho - CMSPV, de forma presencial, em período integral, no auditório do Complexo
Administrativo da Secretaria Municipal de Saúde  - SEMUSA, situada na : Avenida
Campos Sales, nº 2283, Centro, no primeiro piso, em Porto Velho/RO. A Plenária do
Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Porto  Velho  –  CMSPV,  no  uso  de  suas
competências regimentais e atribuições conferidas pelas Leis no 8.080, de 19 de
setembro de 1990, Lei no 8.142, de 28 de dezembro de 1990, Lei Complementar
Municipal  nº 433,  de 24 de outubro de 2011. Reúnem-se sob a coordenação da
Presidente  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Porto  Velho  –  CMSPV,  a  Srª
Raimunda  Denise  Limeira  Souza,  representante  da  entidade:  Associação  Madre
Tereza de Calcutá da Amazônia Ocidental – AMATEC, com as participações: da Srª
Eliana Pasini, Secretária Municipal de Saúde de Porto Velho – SEMUSA; e dos (as)
Conselheiros  (as)  membros  deste Conselho:  A  Srª Francisca  de  Fátima  Ribeiro
Melo, representante suplente da entidade: Núcleo de Apoio à Criança com Câncer -
NACC; o Sr. André Nobre do Nascimento Silva, representante suplente da entidade:
Conselho  Regional  de  Farmácia -  CRF;  o  Sr.  Francisco  José  Nascimento,
representante   titular  da  entidade:  Associação  Rondoniense  de  Renais  Crônicos
Transplantados  e  Diabéticos  -  ARRCT-RO; a  Srª  Elane  Mota  Mendonça,
representante  suplente da entidade: Conselho Regional de Serviço Social - CRESS;
o  Sr.  Eliezer  Richardi  Van,  representante  suplente  da  entidade:  Grande  Loja
Maçônica  do  Estado  de  Rondônia  -  GLOMARON;  o  Sr.  Adeilton  Ricardo,
representante  titular  da  entidade:  Conselho  Regional  de  Medicina  Veterinária  do
Estado de Rondônia -  CRMV;  a  Srª Josiane Pego Paiva Guedes, representante
titular da entidade: Distrito Sanitário Especial Indigena - DSEI; o Sr. Diogo Nogueira
do Casal, representante titular da entidade: Conselho Regional de Enfermagem de
Rondônia - COREN; a Srª Eliete Barbosa Sodré, representante suplente da entidade:
Conselho Regional de Enfermagem de Rondônia -  COREN; a Srª Luzanira Moraes
de  Souza,  representante  titular  da  entidade:  Sindicato  dos  Trabalhadores  nas
Indústrias  Urbanas  de  Rondônia  -  SINDUR;  o  Sr.  Fernando  Ricci  Pinto,
representante  suplente  da  entidade:  Fundação  Espírita  Eurípedes  Barsanulfo  -
FUNNEB;  o  Sr.  José  Odair  do  Nascimento  Maciel,  representante  da  entidade  -
ASDEVRON. Constatado quórum legal para as deliberações, com treze conselheiros
(as)  e  uma  conselheira  suplentes  acompanhada  do  titular,  total  de  quatorze
conselheiros (as) presentes. A Srª Raimunda Denise/CMSPV; inicia com a leitura da
pauta.  INCLUSÃO  DE  INFORMES:  A  presidente  Raimunda  Denise/CMSPV,
lembra a todos que o conselheiro José Odair/ASDEVRON tem deficiência visual, em
respeito e consideração cada conselheiro quando for falar que faça uma breve auto
descrição  para  que  o  conselheiro  possa  se  ambientalizar.  INCLUSÃO  DE
INFORMES: POSSE E JURAMENTO DE CONSELHEIROS (AS): A Srª Raimunda
Denise/CMSPV, chama para tomar posse a Srª Josiane Pego Paiva Guedes, como
conselheira  titular  da  entidade:  Distrito  Sanitário  Especial  Indígena  -  DSEI.  Que
compareceu para tomar posse. INCLUSÃO DE INFORMES: A presidente Raimunda
Denise/CMSPV, informa que teve uma reunião com a equipe técnica e acharam por
bem alterar a data do seminário sobre a criação dos conselhos locais, e com isso
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ficou decidido que seja realizado em janeiro de dois mil e vinte cinco. O Sr. Diogo do
Casal/COREN, sugere que esse seminário seja realizado em fevereiro ou março de
dois mil e vinte cinco, pois em janeiro é mês de férias e com isso várias pessoas
viajam. A presidente Raimunda Denise/CMSPV, fala que a data pode ser alterada ao
decorrer do tempo, para que seja consenso a todos.  2. INFORMES: ITEM 2.1 -
INFORMAÇÃO DOS ASPECTOS JURÍDICOS DA PARTICIPAÇÃO DA AMATEC
NO CMSPV.  A presidente Raimunda Denise/CMSPV, informa sobre a situação da
Associação Madre Tereza de Calcutá da Amazônia Ocidental  –  AMATEC.  A Srª
Eliana Pasini/SEMUSA, propõe que esse ponto de pauta seja discutido no período
da tarde, e que seja o segundo ponto de pauta da ORDEM DO DIA.  A presidente
Raimunda  Denise/CMSPV,  coloca  para  votação  da  plenária,  que  aceitam  em
consenso a sugestão da secretária Eliana Pasini/SEMUSA. ITEM 2.2 - RESOLUÇÃO
Nº  087/2024/CMSPV/SEMUSA,  DE 10  DE OUTUBRO DE 2024 -  REESTRUTURAÇÃO
DAS COMISSÕES. ITEM 2.3 - ESCLARECIMENTO SOBRE A COMISSÃO DE REVISÃO
DO REGIMENTO INTERNO E SUA ESTRUTURAÇÃO ANTERIOR.  Retirado de pauta por
falta de tempo para o esclarecimento. 3. ORDEM DO DIA: 3.1 - APRESENTAÇÃO DA PAS
2025.  A  presidente  Raimunda  Denise/CMSPV,  passa  a  fala  para  a  Srª  Oseane
Marques/PLANEJAMENTO/SEMUSA,  para  que  comece  a  apresentação  da
PAS/2025. A Srª  Oseane Marques, faz uma prévia de como será apresentada a
PAS, informa que a metodologia utilizada será: cada objetivo será apresentado três
metas,  solicitado  este  formato  pela  presidente  Raimunda  Denise/CMSPV  para
otimizar a apresentação em  slide. A presidente Raimunda Denise/CMSPV, lembra
que este documento foi  enviado a todos os conselheiros  com antecedência,  por
email  e  espera  que  os  questionamentos  sigam o  rito  regimental  de:  perguntas,
sugestões  e  questionamentos,  com  o  tempo  de  três  minutos  e  réplica  de  dois
minutos para cada conselheiros no final de cada apresentação. A Srª Eliana Pasini,
fala que acha muito ousado a criação de tinta e dois conselhos locais, e ressalta que
pode ser que dê certo ou não. A presidente Raimunda Denise/CMSPV, fala que os
conselhos locais são extremamente necessários para ter uma comunicação rápida
com as Unidades Básicas de Saúde, tanto para o CMSPV quanto para a gestão e
faz um encaminhamento para que seja feito um levantamento dos documentos de
licenciamento  de  obras  para  que  seja  apresentado  ao  CMSPV.  O  Sr.  Eliezer
Richardi/GLOMARON, fala que nos distritos não há presença de farmacêuticos e o
uso racional de medicamentos sem a presença do farmacêutico não é pleno. A Srª
Ligia/DAF/SEMUSA, responde que essa falta de farmacêutico é porque depende de
concurso públicos, mas que tentando não deixar sem nada, uma vez por mês vai um
farmacêutico  para  os  distritos.  A  Srª  Elane  Mota/CRESS,  pede  para  que  seja
acrescentado pontos de tele-medicina na zona rural.   A Srª  Elane Mota/CRESS,
pergunta qual o resultado das cipas até o momento em diminuição de acidentes, se
tem resultados em números? A Srª Oseane Marques/PLANEJAMENTO/SEMUSA,
responde  que  não  tem  esses  dados.  A  Srª  Elane  Mota/CRESS,  pede  que  nas
capacitações  que  são  feitas  com  os  servidores  seja  valorizada  e  que  tenha
certificados  e que os certificados sejam  reconhecidos dentro da própria secretaria.
A presidente Raimunda Denise/CMSPV, encaminha para votação da plenária a PAS
de  2025,  que  fica  APROVADO com  seis  votos  das  entidades:  ASDEVRON,
FUNNEB,  SEMUSA,  DSEI,  CRESS e  CRMV e  quatro  votos  com ressalvas  das
entidades: COREN, AMATEC, GLOMARON e ARRCT. O texto segue para redação
da Resolução do Conselho. Volta para informe o  ITEM 2.1 - INFORMAÇÃO DOS
ASPECTOS  JURÍDICOS  DA  PARTICIPAÇÃO  DA  AMATEC  NO  CMSPV.   A
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presidente  Raimunda  Denise/CMSPV,  informa  sobre  a  situação  da  Associação
Madre  Tereza de Calcutá  da Amazônia  Ocidental  –  AMATEC,   apresenta  a  Srª
Miriam P. Mateus, Coordenadora técnica da entidade AMATEC, que apresenta ata
de  reunião  da  entidade  e  fala  que  as  atividades  estão  em  funcionamento.  O
conselheiro Francisco José/ARRCT questiona a certidão da Receita Federal onde o
CNPJ encontra-se INATIVO1 e fala que o problema pode ser ainda mais grave, se no
momento  da  eleição  das  entidades  o  CNPJ  já  estaria  INATIVO.  O  conselheiro
Eliezer/ GLOMARON fala em nome da sua entidade, que não aceita irregularidades,
pede esclarecimentos e o afastamento da AMATEC durante o processo de defesa. A
presidente  Raimunda  Denise/CMSPV,  informa  que  neste  momento  não  há mais
quorum  para  deliberação  e  coloca  para  votação  da  plenária  restante  o
encaminhamento  de  levar  a  discussão  para  uma  reunião  extraordinária  a  ser
definida,  que  aceitam  em  consenso  a  sugestão  da  reunião  extraordinária.  A
presidente Raimunda Denise/CMSPV, agradece a presença de todos e finaliza a
reunião. Por fim lavro a presente ata que após aprovada segue assinada pela Presidente e
demais  Conselheiros (as) que estiveram presentes.
                                                                                                     
                                                                                         Porto Velho, 24 de outubro de 2024
                                          

                                                Raimunda Denise Limeira Souza
     Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Porto Velho – CMSPV.
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